

香港文匯報訊(記者 何寶儀) 海洋公園昨日公佈「哈囉喂全日祭2017」詳情,今年有11個項目,規模為歷年之冠,更首次引入感官驚嚇元素,推出「恐·慌」體驗,當中「慌宅17」大賣密室逃脫及「凶降」從3層樓、約6米高的高處墮落的體驗,遊人需克服自身對畏高及幽閉的恐懼。普通哈囉喂門票成人索價538元、小童則為269元,日間門票則為438元及219元。

海園哈囉喂玩跌落「地獄」

首推「恐·慌」體驗須預約 「嘩鬼」增一成 11項目歷年最多

發恐懼的事物。「暗黑迷逃」則需在伸手不見五指的環境,挑戰者依靠自己的聽覺、味覺及嗅覺逃生。「凶降」由3層樓高的高處墮落至「地獄」,挑戰畏高的心魔。

「恐懼鬥室」城寨黑幫現身

另一重頭戲則以為驚悚電影系列為場景的「恐懼鬥室」,海洋公園聯同電影製作公司「獅門影業製作」重現電影一幕幕經典場景,更包括即將上映的第八集《恐懼鬥室之狂魔再現》。

同時,還有以九龍城寨等舊香港為藍本的「城寨驚魂」鬼屋,一眾黑幫及罪犯造型的「嘩鬼」現身。

另外,園方為開拓高消費市場,今年續推「哈囉喂VIP之旅」及「哈囉喂惡夢精華遊」,市民可組團或以個人身份參加。

遊玩期間有嚮導帶隊,參加者不需排隊,優先進入各個哈囉喂景點,並獲安排參觀猛鬼化妝間,有機會化上鬼妝及換上戲服,體驗當嘩鬼的樂趣。

今年哈囉喂優越門票繁忙日子及非繁忙日子,前者成人門票高出100元,適用於10月21日、22日、28日及29日。海洋公園業務拓展及教育執行總監李玲鳳表示,今年斥資達8位數字金額,首次引入繁忙日子門票,可望分散人流,「每年遊人都集中在接近萬聖節的日子到海洋公園參加。」

她又說,去年哈囉喂入場人次達100萬人次,今年目標與去年相若。



「海洋公園哈囉喂全日祭2017」首次引入繁忙日子門票疏導人流。香港文匯報記者 何寶儀攝

一年一度的萬聖節盛事「哈囉喂全日祭2017」將在10月5日起至31日期間16天指定日子舉行。今年共有11個哈囉喂景點及12種體驗,其中9個為驚嚇項目,3個為合家歡項目,「嘩鬼」人數亦達1,200人,較去年增加一成。今年的重點項目「恐·慌」體驗須預約,名額有限。

景點包括:以秘密大宅為題的死亡陷阱「慌宅17」,鬼屋內每間密室暗藏觸

提高消費客 可優先「扮鬼」

《傳真社》疑受壓跪低 刪改林子健事件報道

反對派輸打贏要,法院判決合意就高呼司法獨立,不符其心意就鋪天蓋地攻擊「法治已死」。

其實,這在民主黨成員林子健聲言自己「被擄」一事已表露無遺:《傳真社》公開當日事發地點的閉路電視影像,未見林子健「被擄」,結果受到反對派中人的攻擊,話《傳真社》收錢賤。在壓力下,《傳真社》昨日終於跪低。刪改了標題和報道。

低,發帖刪改原報道的標題及有關內容,其中標題改為《閉路電視拍得林子健現跡闕如》,其後衣着步姿近似男子戴帽遮面離開。

文中原指戴口罩男子為林子健,則改為「該男子走過鏡頭前方的路段時,無法見到男子的容貌,但其體型、衣服款式、左手上深色手錶、運動鞋款式、背囊肩帶設計,以至呈內八字的路走姿,都與之前拍攝到的林子健十分相似」。

和報道過程中完全獨立運作,從沒有與任何官方或執法機構接觸。所有閉路電視片段全由記者親自到場向商戶搜集,片段的真偽亦經過嚴謹驗證。……調查過程和結果不為任何政治立場和勢力所左右,我們亦恪守道德操守,有錯必認,有錯必改。我們承諾,未來處理和發表調查報道時,把關會更嚴謹。」

不過,反對派中人並未放過《傳真社》,紛紛留言批評,更要《傳真社》撤回報道。「Paul To」聲言:「人都因為你地(她)被拉被告,依(啲)家先話疑似,你應該向林子健及其家人道歉(歉),一家被你地(她)不專業報道害死。」「Hotung Sunshine Lam」則稱:「下(吓),原告變被告喇,你唔好等佢坐理監先更正?」



《傳真社》致歉刪改報道標題內容。

強調報道過程完全獨立運作

《傳真社》指,「報道發表至今,本社收到很多不同意見,當中包含對調查過程的肯定,亦有對報道處理手法的批評。……我們深切認真地檢討後,承認有關報道的處理不夠審慎,標題及部分內文的用字欠準確,閉路電視顯示的畫面和時間亦應該有更清晰的描述。我們謹就標題和部分內容作出更正,並就報道未盡完善致歉。」

不過,該社強調,「傳真社在整個採訪

不過,有網民就批評反對派中人無限上綱。「Chales Cheung」說:「我想知道現在在段片確定了真偽了嗎?為什麼傳真社要道歉?」「Kevin Ko」指:「人地(她)因為標題用字道歉,搞乜咁多人講到傳真社撤回報導(道),篇嘢係無中生有咁嘅?」「Patrick Leung」則說:「笑到我……講到林子健真係清白咁。」

香港文匯報記者 羅旦

香港文匯報訊(記者 葛婷) 4名男女騙徒藉招聘配音員為名,成功誘使38名有志加入配音業的市民墮入求職騙局,在受害人獲取錄後,再藉口要求預繳履行合約保證金及高昂訓練費,其間詐騙集團更安排他們上律師樓簽約,增加可信性,最終不但無安排工作,更砌詞沒收預繳款項,騙取逾171萬元。其中兩名女騙徒早前被裁定「串謀詐騙」等罪成,昨在區域法院同被判監兩年半,其餘兩人早前已被裁定罪名不成立獲釋。

被定罪兩名女被告嚴慧蘭及鍾詠珊,法官判刑時指,鍾詠珊曾恐嚇事主若不付錢,就會遭到「捕殺」,行為如同勒索,罪責與開設案中公司、屬主謀的首被告嚴慧蘭相若。經考慮後,法官認為沒有任何求情因素,決定判兩人各入獄兩年半。

商罪科指已瓦解整個集團

商業罪案調查科總督察潘雲展昨在庭外表示,相信今次行動已瓦解整個詐騙集團,他呼籲市民求職時要了解公司背景,有需要時應跟親友商量,若被要求交保證金時更須格外小心,一旦發現受騙應立即舉報,以免其他人受騙。

案件主管高級督察謝子峰表示,本案調查期間原本聯絡到60名事主,涉款600萬元,遠超案中贖回的171萬元,然而當中只有21人願意作供,各人損失平均數千至數萬不等,其中一位事主損失高達100多萬元。謝指同類案件因事主往往要一段較長時間才知自己墮入騙局,本案事主則因受到威嚇、備受壓力,甚至無可能再付款,才鼓起勇氣報警。但部分事主可能認為牽涉銀碼不大,不想再糾纏案件而放棄追究,令案件最終牽涉人數和損失款項有所下降。

控方早前開案時指出,首被告嚴慧蘭於2004年至2011年先後成立3間製作公司,並透過報紙及招聘網站招募男女兼職配音員,其後被被告鍾詠珊加入成為公司職員。警方於2013年3月接獲一名28歲女子報案,經調查後採取行動,拘捕3女1男,並在鍾詠珊身上檢獲一批合約文件及兩支記憶棒。

疑遭「假活佛」騙逾億 民記助300苦主報警

香港文匯報訊(記者 文森) 民建聯立法會議員劉國勳早前接獲近30名苦主求助,指他們遭一名「假活佛」詐騙而蒙受金錢損失,並協助他們報警求助。

劉國勳表示,近日再獲獲多宗同類求助,故昨日與另一名立法會議員蔣麗芸陪同約300名「假活佛騙案」苦主到灣仔警察總部向警方報案並遞交請願信,希望特區政府能盡快徹查跨境詐騙案件並緝拿騙徒歸案。

受騙人數逾600人

他續說,事件利用人趨吉避凶的迷信心態行騙,已接獲的受騙案影響的人數已逾600人,涉及騙款金額逾億港元,並陸續接觸到苦主,從他們得知還有預計近萬名苦主,騙款損失涉及十億元,甚至有來自台灣的苦主被騙。

劉國勳與蔣麗芸昨日向現場的保安局及警方代表遞交請願信,要求特區政府嚴正徹查事件,打擊詐騙集團,以免香港成為跨境詐騙中心或假借宗教名義詐騙的基地。他們續說,由於主要涉案人已逃離香港,希望當局能發出海外通緝令,早日將騙徒繩之以法。



劉國勳與蔣麗芸昨日陪同約300名「假活佛騙案」苦主到灣仔警察總部向警方報案並遞交請願信,希望警方能盡快徹查跨境詐騙案件,並緝拿騙徒歸案。

接收信件的保安局政治助理劉富生表示,會認真跟進事件,並指警方已立案調查,現由灣仔警區重案組跟進。

劉國勳昨日指出,繼早前協助近30名「假活佛騙案」苦主報案後,陸續有來自香港、內地與台灣等地的受害人自行向警方報案,警方指已接獲近百宗落案紀錄。近日,他再獲獲多宗同類求助,苦主們控訴一名「假活佛」陳×生詐騙、誘使和脅迫購買假的保健產品和淨水機,又威嚇他們家人會遇上厄運,需要祈福以消災解難等。



警方到場調查小巴撞傷途人意外。

小巴落斜剷行人路 男途人捲車底

香港文匯報訊(記者 蕭景源) 葵涌石蔭商場對開及元朗錦綉花園大道,昨分別發生小巴及旅遊巴士失控剷上行人路傷人意外,其中在葵涌失控的小巴當場將一名男途人捲入車底重傷,消防員將其救出送院,情況嚴重;在元朗區一輛失控旅遊巴士則連掃兩間店舖,男司機事後報稱駕車時頭暈致失事,警方正就兩宗意外展開調查。

姓葉(82歲)男子駕駛,沿葵涌梨木道往和宜道方向落斜,至石蔭東邨石蔭商場對開時,突告失控剷上左邊行人路,一名姓梁(60歲)男途人走避不及,當場被小巴撞倒捲於車底,手及腳重傷被困。消防員到場迅將傷者救出,再由救護車急送瑪嘉烈醫院搶救,情況嚴重。

肇事小巴司機事後通過呼氣酒精測試,意外中小巴司機機件車門被撞毀變

形,右邊擋風玻璃破裂,警方正調查意外原因,包括是否有人意外將油門當腳踩踏踏過。

旅巴「打保齡」掃兩店撞路牌

元朗錦綉花園大道昨午1時許,一名姓李(66歲)男子駕駛一輛空載旅遊巴士駛上址時,疑頭暈不適,旅遊巴士隨即失控如脫韁野馬般剷上左邊行人路,先撞倒一個路牌,繼而再撞

及一間車房和一間汽車美容公司,再反彈出路中始停下,車頭毀爛。至於被撞車房內則有一部七人車被刮花,汽車美容公司則告玻璃門毀爛,幸無殃及其他途人。

救護員其後到場,將報稱不適的旅遊巴士司機送院檢查,他當時神志清醒。據汽車美容公司負責人鄧先生事後表示,事發時他和員工正外出午飯,避過一劫,惟玻璃門毀爛,颱風「天鴿」晚上襲港,擔心在無遮無擋下,舖內會出現水浸,為此感到十分無奈。

今日香港天氣預測

2017年 8月23日 星期三

密雲,有狂風大驟雨及雷暴,海有大浪及湧浪

氣溫: 26°C-30°C 濕度: 80%-95%

潮漲: 09:29(2.4m) 22:56(1.7m)

潮退: 02:40(1.1m) 16:05(0.4m)

日出: 06:03 日落: 18:49

空氣質素健康指數

一般監測站#

明日上午: 低到中

明日下午: 低到中

路邊監測站*

明日上午: 低到中

明日下午: 低到中

中國各大城市天氣預測

大連	24°C	28°C	驟雨
廣州	25°C	32°C	有雨
香港	26°C	32°C	雷暴
北京	23°C	31°C	密雲
青島	21°C	29°C	驟雨
海口	26°C	32°C	雷暴
蘭州	14°C	25°C	有雨
長沙	29°C	36°C	多雲
成都	24°C	31°C	密雲
哈爾濱	18°C	24°C	有雨
重慶	29°C	37°C	雷暴
合肥	27°C	36°C	多雲

未來四日天氣預告

24/8(星期四)	氣溫: 27°C-31°C 濕度: 75%-95% 大致多雲及有驟雨
25/8(星期五)	氣溫: 28°C-31°C 濕度: 70%-95% 大致多雲 有幾陣驟雨及雷暴
26/8(星期六)	氣溫: 27°C-31°C 濕度: 75%-95% 大致多雲 有驟雨及幾陣雷暴
27/8(星期日)	氣溫: 27°C-30°C 濕度: 75%-95% 大致多雲 有驟雨及幾陣雷暴

世界各大城市天氣預測

馬尼拉	26°C	31°C	有雨
新德里	27°C	35°C	多雲
首爾	24°C	28°C	有雨
新加坡	26°C	33°C	雷暴
東京	25°C	34°C	多雲
雅加達	25°C	33°C	雷暴
吉隆坡	25°C	34°C	雷暴
墨爾本	9°C	16°C	驟雨
悉尼	9°C	22°C	多雲
阿姆斯特丹	12°C	23°C	多雲
雅典	22°C	30°C	雷暴
法蘭克福	10°C	25°C	多雲
日內瓦	13°C	28°C	天晴
里斯本	20°C	34°C	天晴
倫敦	18°C	23°C	多雲
馬德里	23°C	36°C	天晴
莫斯科	18°C	25°C	有雨
巴黎	16°C	28°C	多雲
羅馬	20°C	32°C	天晴
台北	28°C	34°C	有雨
北京	28°C	34°C	有雨
天津	24°C	29°C	有雨
香港	26°C	32°C	雷暴
上海	28°C	35°C	多雲
瀋陽	23°C	36°C	雷暴
石家莊	23°C	28°C	有雨
太原	28°C	34°C	有雨
太原	20°C	28°C	驟雨
天津	24°C	29°C	有雨
烏魯木齊	14°C	25°C	天晴
武漢	27°C	35°C	多雲
西安	23°C	29°C	多雲
廈門	26°C	30°C	有雨
南京	11°C	18°C	驟雨
銀川	14°C	25°C	雷暴
鄭州	25°C	31°C	驟雨
檀香山	24°C	32°C	有雨
洛杉磯	19°C	31°C	有霧
紐約	23°C	34°C	雷暴
三藩市	14°C	21°C	天晴
多倫多	20°C	26°C	雷暴
溫哥華	15°C	24°C	天晴
華盛頓	24°C	36°C	天晴